

根据马来西亚癌症研究机构，19名女性之中，其中一人有可能患上乳癌。大马每年约有5000名女性确诊患上乳癌，有一半患者是50岁及以下的女士，不规律的生活方式如缺少运动、饮食不均衡等，是乳癌最大的风险因子之一。

健康是每个人追逐人生目标中最重要的因素，但是健康红却往往在多数人措手不及的时候亮起。许多乳癌患者也是被确诊后，才惊慌地安排紧接着生活上的变化。接踵而来的是她们还须要面对烦杂的医疗步骤，庞大的费用以及精神和肉体上的痛苦。



結合預防、保障及支援 AIA新嚴重疾病保單更周全



A-Life Beyond Critical Care

保障客戶患病需求



即便医药保险可以支付医疗费用，但乳癌患者也许因接受治疗或是处于康复期间无法工作而导致没有收入。因此，拥有严重疾病保障一样重要，因为它除了可以帮助解决医药费用，还有提供一次性补助可以帮他们减轻家庭开支、替代治疗与补充品、交通费、住宿费等负担，甚至是那段时间照顾家中长者或儿童所需的费用。

患者不仅须要精益的医疗、心理慰藉，也须要无后顾之忧的费用安排。大马友邦保险(AIA)最新推出的全方位医疗保健计划--A-Life Beyond Critical Care，确保客户在应对严重疾病的每个阶段中，保障需求皆被满足。它超越一般严重疾病保单所提供的保障，涵盖总共180种疾病情况(包括乳癌)，若客户被诊断为初期、中期或末期严重疾病，将获

得一次性全额100%理赔。对于乳癌患者而言，这可让他们免于忧心经济问题，全面专心抗癌。

“早期发现，早期治疗”永远是战胜癌症的不二法门，所以女性经常受促定期自我检查。毕竟在病发时开始接受治疗，需要花费的精神及资源，远比病情变得危急时去治疗更少。乳癌在5年内的生存率，早期病情仍属局部肿瘤，若接受治疗其生存率可达99%；癌细胞在后期扩散至其他部位，在此阶段治疗的存活率只有28%，显然乳房自我检查可以一定程度上帮助及早发现乳腺癌，从而提高生存率。

这份保单倡导“预防”及“尽早诊断”的概念，是在治疗疾病过程中的重要关键，并通过各种创新的保单利益奖励保客维持健康。对东方女性来说，一般是40岁以后才做乳房X光摄影检查，但乳癌的好发年龄已有年轻化趋势，建议女性在30岁以后最好每年进行乳房超音波。因此，这份保单提供也是AIA Vitality会员的保客，每两年一次的健康检查利益，进行例常的健康检查。

康复支援利益减轻负担

近年来，癌症治疗的费用不断在上升，使得低收入患者难以负担治疗费用。

由于费用高昂，也使得有经济困难的患者难以开始治疗，也有者在接受首次治疗后，面对负担后续护理费用的问题。医疗费用上涨导致有些患者选择放弃或延迟治疗，从而将他们的生命置于危殆之中。

这份保单的康复支援利益(Recovery Support Benefit)，倘若客户被诊断患上一种严重疾病，客户所进行的医药、咨询、复诊测试与检查，甚至是治疗后的康复护理，可以索回已支付的费用长达一年。

患者在抗癌路上并不孤单，因为A-Life Beyond Critical Care还提供个人医疗个案管理服务，客户将得到专门的24/7案例团队的支援，从诊断、治疗、检测直到整个治疗与复原过程都给予全天候的引导和支援。这项服务将通过与全球领先的医疗专家联系，帮助缓解患者在诊断和治

疗时可能面对的忧虑及压力，确保他们获得优质的医疗护理。

此外，向来保持健康的保客兼AIA Vitality会员将获得奖励，这项年度现金花红(Yearly Cash Bonus)是特别奖励对预防疾病付诸了实践行动的会员，所以可以根据其AIA Vitality级别享有高达20%的年度现金红利；在保单期满之际，从未索赔的保客将会取得高达150%的总保费。

每年10月是国际乳癌关注月，世界各国、许多组织都举办各种醒觉运动，倡议乳癌防治的重要。女性除了努力照顾健康，也应注意早期体征和症状，并定期进行自我检查和筛查，以提高乳癌发现机会。

与此同时，更别忘了为自己规划完善的医疗和严重疾病保障。

在10月31日之前购买A-Life Beyond Critical Care可享有1个月保费现金回扣。欲了解详情，敬请浏览：www.aia.com.my